I TEIL

(1) BESTIMMEN SIE EINE KONJUNKTIVE (JND EIND
DISJUNKTIVE  NORMALFQRM FyR FOLGENDE FORMELN
@ (((x>y)2 (22x))2X)>x
() 1(X>Y) 2(1Y Z 2 X)AZ
© Xa(Yvi1Z) vZa(aYvX)

(2) WELCHE DER BEWKIFFE
GOLTIG / ERFOLLBAR /NICHT GOLTIG /UNEREULLEAR
TREFFEN AUF NACHFCLUWENMDE FOMMELN 2V 2
(X3Y)>((><Dz)/\2)
(x >y) Alx>2)vx)
O (Xvix)a(a(vixialxvyyvz))  (BEGrUnDG!)

(3) WELCHE DER NACHFOLGENDEN HQRWEORMELN SIND
FRFULLBAR 2
@ (X1=2x)A(1= XA (X1AX2 =5 X5) 4 (122X1) 5
(XTAXIAX3 = X6) 4 (X62XF) A (XFAXE 5 0) A (12X3)
(5 (¢t = x2) A(1=X A (K1aX2 3X5) A (12X4) 4
(XTAXLAXS = X6 ) A (X6 XT) A (X5 AXES0)A(12X7F)

@ WELHE DER RE(KIFFE
GULTIG / ERFULLRAR /MICHT GULTI, /UNERFGLLBAR
TREFFEN AUF  MACMFOLUEMDE FornBLN 2U ¢
8 (JV/X)G AK) JATAL] ) AV2)(AG) AR
(VX(] ) Plx) Cfv)(l/x Pl
©) (3] l/w) Pl 2 (P (3y) (xM (KEGryNDUNE )



@ GEBEN SIE ENE HERERAND DISJUNKTION FUR
FOLGENDE  FORMEL AN

(] (rUffed) = Po)

@ LEITEN SIE N LK HER

A A=(vD
() LEITEN SIE IV LK HER

1(/\3?3)/A°C —> 7 (C>R)
(8) LEITEN SIE IN LK HER

—((Yx P6) > Q) A1IxQK)) > 1¥xPl)
(9 LEITEN SIE IV LK HER

JxPG) = Yo (P> QK] > TxEe)

A0) BESCHREIREN SIE DIE §CHMITT FREIEN
HERLEITUNUWEN ON

po) ekl 2 (gl = P(I" (o]
(foéé) ?-é ’fnﬂ(é); f(f“(é]])

CGIRT ES KUR2ZE (DH POLYNOMIALE)
I—[EKLE[TUI\/[(E/\/ MIT CHmTT ¢



@ GEREN SIE EINE WLAVCELFORM  FUR NACHFGLGENDE
FORMEL AN

(Xa1Ya INGXAYAm /)

(12) GEREN SIE EWE  CTRUMTURELLE ULAVIELFORN
FUR NACHFOLLEND E FORMEL AN

(X>Y)=Z

(17) WIDERLEGEN SIE FOLLEWDE WLAV(ELHEVUE
NURCH RESOLUTION

[P 1Per@vR 2RalvaR Qv R 10vK, Q1R @R ]

@ WIDERLEGEN SIE DIE HORNFORMIELN V(/N@
ALS MLAVIELHENGEN AVFUEFASST NURCH RE(VLYTION
SOFERN  SIE W/ IDERLECRAR CIND

(19 WIDERLEGEN SIE FOLGENDE KLAUSELMENGE
DURCH RELOLUTION

[1Uy VoW, 1 U VoW U VaW, VW, u

ST DIESE MENGE DURCH (NIT-RESOLUTION
WIDERLEG RAR °



REWEITEN CIE MATELS REloLuTION
((ArBaC) > 1(AABAC)) > 7 (AxBAC)

@ KEWEHEN S//_: MITTELS RESOLOTION
((A>B)A(1>C) A(C>D) A(DE))> (AE)

CEREN IE For FOLLENDE [QRMEL EIN
TERMNONELL AN

Plola s (Pl > p(stall
@ LEIGEN SIE, DALS KLAVIELN DER FORtT
CvAvIAvD ¢ D KLAvIELN
AyS RESOLUTION SBEWE IIEV  ELIMIVIEAT WERDEN

BERECHVEN CIE EINEN ALLGEMEINSTEN UNIFIKATOR
ODER ZEIGEN CIE DASS EC KEWEN UNIFIMATOR GIFT

(9 f(h(z)/x f(x,y/z)) f(y/h(\/)/u)
@ /(h(z}/x / L](X)) /[(\//}1(7)/2_)

(u,x/v“;_ \/MMBLE)



@ WINERLEGEN SIE NAMMFOLGENPE KLAVIELMENGEN
ONER  GEREN S(E EIN TERMHgNELL AN

(a) [P(o)  2redv e AP UfA0)
(b) 5 Plo) 1Pl L) (0 KowsTIE)

@ WIDERLEGEN SIE NACHFOLGLENDE WLAVSELMENGE
[1PGIvPl) PV Q) 106d w1861 (0 HowsmwTE)

@ WIDERLEGEN SIE FOLGENPE KLAVSELMENGLE

{7P(X72JVP(7/><1) 7P(ky,2)vf)(z/x/x) 7P(>< I)VP(XZ )
P(A,;%,/C)NP(C//A,B)} / L 121y

(A8.C KoWSTAVTE )
(2) BESTIMMEN SIE EWE KLAVIELFgRM VON

T (Ve Ty Ploy) > Y Jufte (Pl aPlae)])
@ RESTIMHEN SIE FINE KLAVSELFORM VON

1 (3 T2 (PeIAPGIVRRY) > Tuffy T2 (R (PLIVERY)
@ BEWEISEN (IE HITIELS  KETLYTION

(Y (P(d 2 Q) A T Pl) > T QU



